

中共中央政治局会议建议

党的十九大10月18日在北京召开

中共中央总书记习近平主持会议

中共中央政治局8月31日召开会议,研究中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第十九次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建

议,中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。

会议强调,中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理

论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略,认真总结过去5年工作,回顾总结党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验,深入分析当前国际国内形

势,全面把握党和国家事业发展新要求 and 人民群众新期待,制定适应时代要求的行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续推进党的建设新的伟大工程,为决胜全面建成小康社

会、努力开创中国特色社会主义新局面而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

(据新华网)

全国铁路暑运结束



8月31日,为期62天的全国铁路暑运落下帷幕。图为当日旅客在江苏无锡火车站准备乘车出行。
新华社发(还月亮 摄)

“托举哥”刘云

义勇之举谱写正气之歌

刘云,今年35岁,现在是北京公交集团一名司机。

2017年5月8日晚9时许,回家的刘云刚走到5号楼7单元楼下,就听见一位老大妈哆哆嗦嗦地说:“孩子别哭啊,我这就去找你爸爸。”看见刘云,大妈说:“你看那上边儿。”老人往上一指。在3楼窗外的护栏上,竟然吊着一个小男孩,整个身子悬在空中摇摆,仅靠稚嫩无力的双手紧紧抓住护栏。孩子的头卡在了3楼的护栏内,随时都可能发生危险。看到眼前的这一幕,刘云不由得吓出了一身冷汗,立即报警求救。

报警后,刘云没有坐等救援人

员,他一个箭步冲过去,沿着1楼的窗户徒手飞快地爬上了2楼。刘云的左脚小心翼翼地踩在防护栏上,右脚蹬着楼体外墙,左手抓住2楼空调外机台的栏杆保持平衡,右手护住孩子的身体,几乎只有一条腿在支撑着他全身的重量。

为了方便孩子呼吸,刘云伸过头去,让男孩踩在他的头顶上,使孩子不再因受困无法呼吸。岂料,男孩小脚刚踩到刘云的头上,脚下一滑,身体又失去了平衡。孩子“哇”的一声又哭了,刘云怕孩子再有闪失,使劲用自己的肩膀顶住孩子的双脚,抬起右手尽量使肩膀升高一些,让孩子有更平

稳的着力点。在那双小脚丫被刘云平稳地托起后,孩子缓缓停住了哭声。这一托就是半个小时。

“我上去帮你,你坚持住!”这时,人群中又冲出了另外一名男士,他攀爬到2楼一空调外机台上,用力抓住孩子的上衣往上提。刘云这才顺势将孩子悬挂的身体托到窗户外。此时,大家高喊:“英雄!”2017年6月,刘云荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)



博览天下

返乡过节

孟加拉火车顶“加座”



当地时间2017年8月30日,孟加拉国达卡,返乡过宰牲节的孟加拉民众挤满了车厢,就连车顶也坐满了人。

(据中新网)

番茄狂欢

西班牙小镇举办番茄节



当地时间8月30日,西班牙巴伦西亚布尼奥尔镇举办一年一度的番茄大战,数万民众相互扔番茄狂欢。每年八月的最后一个星期三,成千上万人聚集在西班牙小镇布尼奥尔,参加全球知名的番茄大战,消耗约160吨番茄。今年有2.2万人参加了这一盛大的活动。

(据中新网)